


3agayum Ha ABUMXXeHue

HpaBquo BHBIYMTHCJICHHNH cncopoc*reﬁ COJIMKEeHUSsI "
YAaJICHHH 1JId BCEX CJIYyHaeB OJHOBPECMECHHOI'O IBHKCHMS S

BCTpeque ABMMiX>KeHme ﬂBH)KEHHe BOOITOHKY
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Veen. = V1 + V2 Veen. = V1 =-V2
OABM>KeHue B NpoOTUBO- OABu>keHune
MOJNMMOXKHDBIX HanpaesjiieHnsax C OTCTaBaHMMeMm
V2 V4
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a=Vi+ V2 Vya. = V1 =V2



BcTpedyHoe ABMKXeHue
f P (1_ Veen. = V1 + V2

Paccrosinue me:xkay MockBon 1 Cankr-IlerepOoOyprom 765 km.

N3 Mockesbl B Cankr-Ilerep0Oypr Bbiexaji aBTo0yC CO CKOPOCTHIO
60 km/4u. B 310 Ke Bpemst u3 Cankr-Ilerepoypra B MockBy Bble-
XaJ1 aBTOMOOHJIb CO CKOPOCTHH 93 kMm/u. Hepe3 CKOJIBKO YaCOB
OHHU BCTPETATCH?

Pemienue: 1. Y3HaeM CKOPOCTH COJIMKEHHsI aBTO0OYyCa H aBTOMO-
OMJIMA: V(eon) = Vi + V2. V(on)=060+93 =153 xm/u.
2. AcnoabiyeM GpopmMyJty OVTH: S = V(coa) - L:

765 =153 -t

t=765:153
t=5 |

OrTeer: yepe3 S HacoB.



IHB>XeHue Cc oTCTaBaHuUeMm
£ £ Vya = V1 =-V>

N3 300napka yoexxkaiu XoMsiK H yepenaxa. CKopocTb XOMsKa
15 m/muH. Hepe3 2 MUHYTHI OH 000TrHAJI Uepernaxy Ha 28 MmerT-

poB. KakoBa ckopocThb uepenaxm?

Pemienue:
1. PaccunrTaeM CKOpPOCTHL YVIAJI€HHNA, YIUTBIBas, 9TO S = 28 M,
t =2 MHH.:

Voa) = 28 : 2 = 14 m/MuH.
2. PaccuuraeM CKOpPOCTH Yepernaxu, UHCnojab3ysa hopmyay
JABUKEHHA: V(ya) = V(xom.) = V(uep.)

V(uep.) = Vxom.) = Viyn) = 15-14 =1 mM/MHUH.

Or1Ber: CKoOpocTh Uepenaxu | Mm/MHuH. Li_ﬁl I



HBMm>XeHe BOAOINoOHKY
£ r F Vcen. = V1 - V2

IHemexoax HAET MO JOpoOre Co CKOPOCTHLIO 4 KM/uac. BeJsiex 3a HUM
eaer BesrocuneaucT. Paccrositnue Mexxay neuexoaomM U BeJilocHuiie-
JUCTOM 8 KM. Hepe3 yac BeJIOCHIIEAHUCT AOIHAJI NMeliexo/aa.
BoiuHuc/IuTEe CKOPOCTH BEJIOCHIIEIHUCTA.

Pemienue:
1. ¥3HaeM CKOpPOCTH CONTHMKEeHHs BeJIOCHUIIeaHcTa M nmeiexoaa,
VIUTHLIBaAsi, UYTO S = 8 KM, t = 1 4.:
Vo) =8 1 1 =8 km/4.
2. BLIMHC/IMM CKOPOCTH BeJIOCHIIeAUCTA:
V(sen.) = V(coa.) T Vmem.) = 8+4=12.
)’ o Q

|
OT1Ber: CKOpoOCTh BeJiocuneaucra 12 km/4. ]—-ﬁI



OBu>XeHue B NPOTUBOMNOJIOXKHbLIX
HanpaBlrieHUAX

V1 V2
l I’ Vya. = Vi + V2

M3 0AHOM TOUKH B IPOTHBOIOJIOKHBbIE CTOPOHLI OJIHOBPEMEHHO
BbIKATHIBAKTCH ABa mapa. CkopocTs 1nepBoro mapa 3 m/c, CKo-
pocTh BTOporo mapa 4 m/c. Ha kakoM paccrositHUM JAPyr OT JApy-
ra OHH OKaxyTcst uepes 15 cexkyna?

Pemmenue:
1. PaccuuraeM CKOPOCTb YIAJEHHHA: Vo) =3 +4 =7 m/c.
2. PaccuuraeM pacCcrosiHue, HCI0J1b3yH (hopMyJ1y IYTH:

s=7-15=105 m. Ag[
l ﬁ‘n

OTr1Ber: 105 meTpoB.



® B npe3eHTAanmmMm nCoAb30BaAnuCh MaTtepuasbl EanHOM Koasekuu LTOP:

http://school-collection.edu.ru

® Ha caatiae 1 ucnoas3oBansl pucyHku (MammHa, Aopora) Casuenko E.M.




